



RASKLUBBEN FÖR BELGISKA VALLHUNDAR  
*Groenendael, Laekenois, Malinois, Tervueren*

**Protokoll fört vid AfBV:s ordinarie årsmöte lördagen den 27 mars 2022**

**Plats:** Zoom, kl 13:00

**Röstlängd:** 17 st. samt 1 st. gäst (ej medlemmar). (Närvarolista, se **bilaga 1**)

**Bilagor:** Närvarolista (1), AfBV:s Verksamhetsplan för 2022 (2)

**§ 1) Årsmötets öppnande**

*Lotta Olavi* hälsade deltagarna välkomna och öppnade mötet.

**§ 2) Fastställande av röstlängd**

Röstlängden fastställdes till 17 st, samt 1 gäst (ej medlem).

**§ 3) Val av ordförande att leda årsmötets förhandlingar samt anmälan om styrelsens val av sekreterare.**

*Sven-Eric Svensson* valdes att leda årsmötet.

Styrelsen meddelade att *Kristina Dalberg* utsetts att föra årsmötesprotokollet.

**§ 4) Val av två protokolljusterare - tillika rösträknare att jämte mötesordföranden justera protokollet.**

*Lars Magnusson* och *Helena Nygren* valdes att justera protokollet.

**§ 5) Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom personer enligt §7/moment 2 (övriga representanter).**

På mötet är 17 närvarande medlemmar, samt 1 st icke medlemmar (gäst). Årsmötet **beslutade** att gästen (mötesordförande) har yttranderätt och förslagsrätt.

**§ 6) Fråga om årsmötet blivit stadgeenligt utlyst**

Årsmötet ansågs stadgeenligt utlyst.

**§ 7) Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes.

**§ 8) Genomgång av det sistförflutna verksamhetsåret (2020-21):**

**a)** Styrelsen berättelse inklusive rapport om måluppfyllelse. *Lotta Olavi* gick igenom styrelsens berättelse.

Ann Magnusson påpekade att postorder inte funnits på hemsidan år 2021. Lotta förklarade att postorder funnits på hemsidan under 2021, men att det nu görs en webshop istället för postorderprylarna och vi inväntar bankdetaljer och att webshopen blir klar. Den läggs upp under 1a halvan av 2022.

**b)** Balans och Resultaträkning. Gicks igenom.

Ann Magnusson frågade varför tidningen Belgaren blivit 10 000 kr dyrare än budgeterat. Lotta förklarade att detta berodde bland annat på höjda råvarupriser, att tidningen haft fler sidor jämfört med tidigare år, att det vid ett tillfälle tryckts upp 100 extranummer i marknadsföringssyfte och omslagen har tryckts på tjockt papper för att bland annat bli en tavla och en gåva med julnumret 2021.

**c)** Revisorernas berättelse. Gicks igenom.

**d)** Måluppfyllelse för 2020-21. Gicks igenom.

**§ 9) Fastställande** av resultat- och balansräkning och beslut om ekonomiska dispositioner över vinst eller förlust (i detta beslut får styrelsens ledamöter ej delta).

Årsmötet fastställde Resultat- och balansräkning enhälligt, samt **beslutade** att överföra årets resultat i ny räkning.

**§ 10) Beslut om ansvarsfrihet** för rasklubbstyrelsen (i detta beslut får styrelsens ledamöter ej delta). Årsmötet **beslutade** enhälligt att ge styrelsen ansvarsfrihet för 2020 och 2021.

**§ 11) Genomgång av rasklubbstyrelsens:**

**a)** mål 2022. Verksamhetsplanen för 2022 gick igenom.

Ann Magnusson frågade varför AfBV:s logga inte var med på Belgarens framsida och hänvisade till ett gammalt styrelseprotokoll. Lotta svarade att styrelsen inte var medvetna om att det måste vara så.

Lars Magnusson kommenterade att SBK:s logga fattades på hemsidan. Vi sätter dit den. Ann Magnusson frågade om den gamla montern skulle läggas ned? Lotta svarade att så inte var fallet, utan den gamla montern ska kompletteras med nytt material. Ann erbjöd sig att hjälpa till med lite ideer och det kommer vi tacksamt ta emot.

**b)** rambudget för innevarande (2022) respektive närmast följande verksamhetsår (2023). Gicks igenom.

**c)** medlemsavgift enligt stadgans § 4 för närmast kommande verksamhetsår (2023) Styrelse föreslår oförändrad medlemsavgift för kommande verksamhetsår. Ann Magnusson frågade varför gratis medlemskap för nya valpköpare tagits bort. Lotta svarade att det inte gett någon effekt på antalet nya medlemmar och att SBK:s nya medlemssystem inte möjliggör denna service.

d) andra ärenden samt motioner vilka rasklubbstyrelsen har bedömt kan ge konsekvenser för verksamhet eller ekonomi. *Inga inkomna.*

### § 12) Fastställande av beslut enligt § 11 ovan

Årsmötet fastställde:

- a) Verksamhetsplanen.
- b) rambudget för 2020 respektive 2021.
- c) medlemsavgiften oförändrad.

### § 13) Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål.

Styrelsen informerade om planen för att nå fastställda mål och årsmötet hade inget att tillägga.

### § 14) Val av rasklubbstyrelse enligt § 8 moment 1 samt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning:

- a) Ordförande, omval 1 år - Valberedningens förslag är *Lotta Olavi*.  
Årsmötet valde enhälligt *Lotta Olavi* till ny ordförande på 1 år.
  - b) Sekreterare i styrelsen, nyval 2 år - Valberedningens förslag är *Helena Nygren*.  
Årsmötet valde enhälligt *Helena Nygren* till ny sekreterare på 2 år nyval.
  - c) Kassör i styrelsen, fyllnadsval 1 år - Valberedningens förslag är *Susanne Källman-Petersson*.  
Årsmötet valde enhälligt *Susanne Källman-Petersson* till kassör på 1 år fyllnadsval.
  - d) 2 ordinarie ledamöter i styrelsen, 2 år - Valberedningens förslag är *Bara Ragnarsdottir*, omval, och *Emmelie Karlsson Rydell*, nyval.  
Årsmötet valde enhälligt *Bara Ragnarsdottir* och *Emmelie Karlsson Rydell*, till ledamot på 2 år vardera.
- 2 ordinarie ledamöter i styrelsen, 1 år - Valberedningens förslag är *Elisabeth Johansson Weber* och *Amanda Lundén*, fyllnadsval.  
Årsmötet valde enhälligt *Elisabeth Johansson Weber* och *Amanda Lundén*, till ledamot på 2 år vardera.
- e) 1 suppleant i styrelsen, fyllnadsval 1 år - Valberedningens förslag är *Tereze Lindberg*.  
Årsmötet valde enhälligt *Tereze Lindberg* till suppleant på 1 år, fyllnadsval.

1 suppleant i styrelsen, nyval 2 år - Valberedningens förslag är *Sverker Lindblad*.  
Årsmötet valde enhälligt *Sverker Lindblad* till styrelsesuppleant på 2 år.

Årsmötet fastställde tjänstgöringsordningen till:

rang 1: *Sverker Lindblad*

rang 2: *Tereze Lindberg*

### § 15) Val av revisorer och revisorssuppleanter enligt stadgans § 9:

- a) två revisorer, 1 år - Valberedningens förslag är *Annika Berglund* och *Hampus Stavem*. Årsmötet valde enhälligt *Annika Berglund* och *Hampus Stavem*, till revisorer på 1 år vardera.
- b) en suppleant, 1 år - Valberedningens förslag är *Kristina Dalberg*. Årsmötet valde enhälligt *Kristina Dalberg*, till revisorsuppleant på 1 år.

Årsmötet fastställde tjänstgöringsordningen för revisorsuppleanterna till:  
rang 1 *Annika Berglund*  
rang 2 *Hampus Stavem*

#### **§ 16) Val av valberedning enligt stadgans § 10** (sammankallande och en ledamot)

- a) Sammankallande i valberedningen, nyval 1 år.  
Årsmötet föreslog *Helen Henriksson* på 1år, nyval.
- b) Ledamot i valberedningen, 2 år, nyval.  
Årsmötet föreslog *Asta Egerlind* på 2år, nyval.
- c) Ledamot i valberedningen, fyllnadsval på 1 år. *Stina Wahlström*.  
Årsmötet föreslog *Stina Wahlström* på 1 år, nyval.

Årsmötet valde enhälligt *Helen Henriksson* till sammankallande för valberedningen på 1 år.  
Årsmötet valde enhälligt *Asta Egerlind* till valberedningen på 2 år.  
Årsmötet valde enhälligt *Stina Wahlström* till valberedningen på 1 år fyllnadsval.

#### **§ 17) Beslut** om omedelbar justering av punkterna § 14-16

Årsmötet beslutar omedelbar justering.

#### **§ 18) Beslut** om rasklubbstyrelsens förslag i ärenden och motioner som inte behandlats under § 12. Inga andra motioner finns att behandlas.

#### **§ 19) Övriga ärenden.**

*Lars Magnusson* frågade om styrelsen skulle skicka någon till SBK:s årliga kongress. *Lotta* svarade att hon hade tänkt fråga honom efter det konstituerande mötet.

*Ann* frågade varför AfBV blivit en klubb för enbart en variant. Det framfördes kritik mot *Belgaren* och att endast en variant syns i tidningen. Uppfödare har hört av sig till *Ann* och meddelat att de funderar på att lämna klubben på grund av tidningen. Denna kritik har dock inte nått styrelsen tidigare.

*Vivi* påtalade att det finns bilder att använda till *Belgaren*. Styrelsen har dock gått igenom bilderna, och de är av för dålig kvalitet för att tryckas. Styrelsen kommer ta med sig synpunkterna och se relevans och ev åtgärdande.

#### **§ 20) Årsmötets avslutande.**

*Lotta Olavi* tackade alla närvarande för visat intresse och avslutade årsmötet.

## **Bilaga 1**

### **Röstlängd vid AfBV:s årsmöte 23 mars 2019**


Total fastställd röstlängd 17 stycken.

Ann Magnuson  
Kristina Dalberg  
Susanne Källman Petersson  
Rebecca Hoseia  
Lotta Olavi  
Hampus Stavem  
Stina Wahlström  
Viveca Silvergren  
Helena Nygren  
Bára Ragnarsdóttir  
Jessica Örn  
Lars Magnuson  
Helen Henriksson  
Sverker Lindblad  
Marianne Lindblom  
Tereze Lindberg  
Eva Hammarbäck

Vid protokollet

  
.....  
Kristina Dalberg, mötessekreterare

Justeras

  
.....  
Lars Magnusson, justerare

.....  
Helena Nygren, justerare

## Bilaga 2

### AfBV:s Verksamhetsplan för 2022

Verksamhet som planeras för 2022 (utan inbördes rangordning)

- Genomföra 10 möten via länk.
- Sträva efter att få kontaktpersoner till AfBV:s områden som fortfarande är vakanta.
- Deltagande på FMBB 2022.
- Genomföra SBU och SBM 2022
- Deltagande på hundmässor under 2022.
- Deltagande på SBK-Kongressen 2022.
- Deltagande på RAS/RUS-möte under 2022.
- Deltagande på SBKs Organisationskonferens 2022
- Deltagande på Avelsrådskonferensen 2022
- Kommittén för postorder fortsätter att leta nya produkter att lansera i shopen. Kommittén kommer att annonsera i Belgaren samt på AfBV:s hemsida.
- Fortsatt att sträva efter att få fler att engagera sig på de vakanta posterna inom AfBV:s kommittéer (AK) samt undergrupper (AG).
- Stimulera Områdena att ha aktivitetsträffar under året.
- Genomföra årsmöte 2023.